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Z A P I S N I K

sa SKUPŠTINE VJEROVNIKA održane kod Trgovačkog suda u Zadru, u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom MIKRON MONTAŽA d.o.o. u stečaju Zadar, Gaženička cesta 23, Zadar, OIB: 90971353163, 26. travnja 2018.

Nazočni od suda:

1. Ardena Bajlo, sutkinja
2. Ante Rubelj, zapisničar

Početak u 11,15 sati.

Utvrđuje se da je nazočan Alein Khan, stečajni upravitelj.

Nazočni od vjerovnika: za RH Svetlana Barešić zamjenica u ŽDO

Ostali: Dragan Bijelić, stečajni upravitelj Dalmacija ribe d.o.o. u stečaju.

Utvrđuje se da je na današnjoj skupštini prisutan samo jedan vjerovnik, pa stoga isti ima 100% prava glasa.

Utvrđuje se da je oglas o održavanju današnje skupštine vjerovnika objavljen na e-oglasnoj ploči suda dana 13. travnja 2018. sa dnevnim redom:

1. Donošenje odluke o prijedlogu stečajnog upravitelja o načinu unovčenja imovine stečajnog dužnika. 

Stečajni upravitelj je u svom izvješću a i sada predložio da se izvrši prijeboj tražbine Dalmacija ribe d.o.o. sa vrijednošću broda koji se nalazi u prostoru Dalmacija ribe d.o.o. budući se zakupnina za ležarinu tog broda ne plaća i prije otvaranja stečaja i ona iznosi 150.000,00 kuna od trenutka otvaranja stečaja što mjesečno iznosi 3.700,00 kuna po ugovoru plus režije i komunalne naknade. U tom pravcu dostavlja račune nastale s tog osnova.

Nazočna zastupnica po zakonu RH podredno postavlja pitanje o tome da li su se u međuvremenu poduzeli koraci radi naplate potraživanja od dužnikovih dužnika.

Stečajni upravitelj navodi da je uspio naplatiti 900,00 kuna da je slao pozive i opomene u pisanom obliku dužnicima i da je slijedeći korak pokretanje sudskog spora u odnosu na što treba predujmiti sredstva radi pokrića tih troškova koji će nastati, a sredstava u ovom stečaju da nema.

Zastupnica po zakonu RH navodi da je suglasna da se izvrši preboj kako je stečajni upravitelj predložio to znači da se brodica u izgradnji prenese u vlasništvu Dalmacija ribe, koja bi se obvezala snositi troškove tog postupka i  stornirala cijelokupnu zakupninu.

Sutkinja utvrđuje da je donjeta odluka da se imovina stečajnog dužnika i to brodica unovči na način da se ista ustupi Dalmacija ribi d.o.o. u stečaju za iznos dospjelih dugova s osnova zakupnine prostora u kojima se ista čuva od otvaranja stečajnog postupka.
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